

京、津、鲁三地专家齐聚济南肛肠泰，续写“肛肠泰中国行”

“微创”治好肛肠病，健健康康过大年

■中国肛肠病研究院及全国数十位肛肠专家莅临济南肛肠泰亲诊

■即日起广大肛肠病患者可拨打 6230 1111 预约权威肛肠专家

新春佳节将至，为使泉城百姓“看好肛肠病，安心过大年”，全国品牌连锁医院——济南肛肠泰肛肠医院将接过中华医学基金会的公益旗帜，与中国肛肠病研究院紧密合作，充分发挥全国品牌连锁的专家优势、技术优势，于1月1日起，组织北京、上海、天津、杭州、福州、无锡、南宁等国内著名肛肠专家采用肛肠微创技术针对广大痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠疑难病患者进行会诊及亲诊，为广大肛肠病患者早日康复尽绵薄之力。济南肛肠泰肛肠医院官方网站：www.0531gcw.com



京津鲁著名肛肠专家齐聚济南肛肠泰肛肠医院

冬季治痔疮，专家认同效果

中国肛肠病研究院田建立秘书长介绍说，今年冬天气温较低，并且整个冬季大多数人都会选择呆在空调房里，活动量减少，长时间久坐使血液循环减慢，免疫力下降，使肠胃浊气不能及时排出，淤积于肛门处引发痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠疾病。

由于冬季空气干燥，不少人会出现口干舌燥、大便干结等秋燥症状，而经常便秘是导致痔疮发生和加重的主要原因。对于痔疮、肛瘘等许多肛肠疾病，很多人都懒得理会，一拖再拖。往往到严重时，才肯就诊。这样对身体造成极大的危害。田教授强调指出，遇到肛肠疾

病，很多人害怕治疗，担心手术感染，结果导致症状加重。他提醒说，广大患者要抓住冬季这一治疗黄金时机，纠正治疗观念，深入了解疾病危害，及时到肛肠专科医院接受正规治疗，因为只有这样才能达到早发现、早治疗、早日恢复的目的。

肛肠微创技术已成为治痔首选

“刀光剑影，铁马金戈。”治疗肛肠疾病，在很多人眼里都是必须开刀见血，很多患者由于害怕手术，因此一直拒绝治疗，最终导致

了一系列并发症的产生，更甚者有生命危险。其实，在医学技术日新月异的今天，“刀光血影”时代已经不复存在。肛肠微创诊疗技术已

代替了过去的传统治疗模式，成为了当今治疗痔疮、肛肠疾病的首选。那什么是肛肠微创技术？肛肠微创技术有何特点优势？

什么是肛肠微创技术？

肛肠微创技术，在传统诊疗模式的基础上，应用当代先进的科学技术，结合国际治疗肛肠病的先进技术，通过权威专家组的理论论证，由操作技术娴熟的专家经过临

床试验，经过中国肛肠病研究院推广应用的一种微创技术。肛肠微创技术还吸取中医精华，在力求手术最小切口和最小组织损伤，完成对病灶的完全切除的瞬间，可将少量

中药均涂在切口处，避免手术结束后另行敷药的过程。肛肠微创诊疗技术将单纯的手术治疗上升到了切除病灶与给药结合的完美模式，达到了更为人性化的治疗目的。

肛肠微创技术有何特点优势？

1. 安全：保护肛门的正常生理结构和组织，愈合快，无后遗症；2. 微痛：患者术中几乎感觉不到疼痛，也可在清醒的状态下完成手术治疗；3. 疗效提高：6-20分钟治疗，1-3天治愈，术后无不良适应症。4. 创伤小：由于创口只有几毫米，因此恢复快，而且基本不留疤痕；5. 术后恢复快：微创手术的术后住院时间较短，一般术后2-7天即可出院；6. 适应范围广：适用于痔疮、

肛瘘、肛裂、直肠肿瘤等常见及疑难病症；7. 手术费用降低：由于手术感染机会小、住院时间短，因此手术费用相对降低。

肛肠微创技术具有：标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势，获得了国内外专家的认可和赞誉。经中国肛肠病研究院及全国数百名肛肠专家不断地临床应用及研究，

总结出了肛肠智能 PPH 术、肛肠 HCPT 微创技术、肛肠超声介入术、多普勒痔动脉结扎术、痔切闭术、肛肠可视套扎术等一系列肛肠微创诊疗技术。并对肛肠微创技术进行了临床组合运用，改变了单一疗法治疗多种肛肠疾病的局限性，为真正在治疗上实现“不同痔，不同治”，在技术上实现微创、微痛、快速康复，为手术安全高效、杜绝病情复发提供了强有力的保障。

肛肠微创技术发挥的作用

肛肠微创诊疗技术得到了痔疮等肛肠病患者的认可。在济南肛肠泰推广应用以来，已成功治愈多例复杂性肛肠疾病患者，多次服务英国、意大利、非洲等国际患者，受到了国际友人的一致好评。

本次京津鲁肛肠微创诊疗平台启动，中国肛肠学会理事吴斌、中国医科大学国际医学博士张玉文教授、北京白求恩医学院苏德魁教授等著名专家将对肛肠微创技术——肛肠智能 PPH 微创术、

HCPT 微创术、肛肠超声介入术、多普勒痔动脉结扎术、痔切闭术、肛肠可视套扎术等技术进行深入的推广应用，使肛肠微创技术运用的更加完美，让泉城肛肠病患者享受更为精细化的诊疗。

肛肠泰微创技术 HCPT 微创术

HCPT 其特点为该原理下产生的是一种内源性热，具有产热快、可控性好、局限性强，并且被作用部位与邻近非作用部位有明显温差界线，完全不同于外源性热，因此内源性热对治疗部位以外的组织影响较小。另外，这种热的产生是靠组织内电解质和偶极子在两极内高速振荡而产生热，当带电离子耗竭至组织间液干结时，两极间的电阻值增加，电流下降，仪器自动停止工作，因此被治疗组织只能达到干结而不会出现碳化现象，更不会造成立即脱落而致大的出血现象。

肛肠泰微创技术——HCPT 微创术的适应症

内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、高位痔瘘管、大便出血等肛肠疾病。HCPT 肛肠微创技术，在全电脑高频电容场下，组织内带电离子和偶极子在两极间高速震荡产热，带电离子耗竭至病灶组织间液干结，短时间内使病灶组织坏死、脱离，达到治疗肛裂的理想效果。HCPT 微创技术治疗肛裂，具有出血少、痛苦小、恢复快、不再复发、门诊微创治疗一次即可，无需住院等优点，是目前医学界一致公认治疗肛肠病的理想方法。

肛肠泰微创技术——HCPT 微创术的4大优点

1、HCPT 技术辨“痔”治疗，不同痔不同治，手术时间短，术中出血少，不留后遗症；2、由于不切除肛垫，术后精细控便能力不受影响，无外剥内扎手术常见的水肿、肛门狭窄、感染等并发症；3、由于肛门部皮肤及痔核不予切除，肛管及肛门皮肤没有创面，术后不需要换药，患者能够很快恢复正常生活；4、由于对直肠黏膜的切除和吻合是在齿线上方，此区域痛觉感受少，故术后疼痛轻。

京津鲁肛肠微创诊疗会诊专家



张玉文 (JIM GAISC) 教授

中华医学会会员、肛肠理事会常务理事
中国中医药学会肛肠专业委员会委员
《中华实用综合医学杂志》专家编委
辽宁大肠肛门专业委员会副主任

张玉文 (JIM GAISC) 主任医师、教授，毕业于中国医科大学，获国际医学博士学位。对肛肠疾病有独特的无痛疗法，特别在针对重度内痔、肛裂、肛瘘及大肠肿瘤、直肠肿瘤等疾病，擅长采用无痛 HCPT 微创术、PPH 术、直肠脱垂直架固定术 ERS (无需开腹)、超低位直肠癌保肛术 TME 等先进设备和高端技术治疗方面，技艺娴熟。

从事外科工作 20 余年，撰写国家级医学论文 20 余篇。曾在上海、沈阳进修肛肠专业，于 2001 年赴英国圣玛丽克医院专业进修学习，2005 年同国内专家组赴日本考察。

京津鲁专家会诊月优惠项目

韩国升级版电子肛门镜+清洁灌肠半价60元

肛肠 PPH 微创技术援助800元

肛肠 HCPT 微创技术援助500元

重要提示：

全国连锁品牌——济南肛肠泰肛肠医院，济南仅此一家，绝无分院。医院地址：北园大街 202 号(北园汽车城对面)，来诊的患者可电话咨询详细乘车路线，外地患者一定谨防车站医托，以免上当受骗。

治痔疮 到北园大街 找肛肠泰医院



济南肛肠泰肛肠医院

院址：北园大街202号(北园汽车城对面) 专家预约热线：0531-62301111 网址：www.0531gcw.com